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8 İrtibat Kurulacak Kişiler : 
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8 İrtibat Kurulacak Kişiler : 

BU EVRAK SÖZLEŞME İLE BİRLİKTE ALINACAKTIR

BİLGİLER EKSİK VERİLDİĞİ TAKDİRDE HESABINIZA YATMASI GEREKEN KATKI PAYI İLE İLGİLİ SORUNLAR OLUŞMAKTADIR

….................................................................................................................................................................................................................

UYARI-3: LMT.ŞTİ olan bazı firmalarda Vergi numaraları 00123458 şeklinde ise baş tarafta kaç sıfır varsa mutlaka ekleyiniz.

İŞLETMELERDE BECERİ EĞİTİMİ İŞLETME BİLGİ FORMU 

5 İşyeri Adresi 

UYARI-1: İşletmeye ait olan Ticari IBAN bilgisi T.C KİMLİK numarası ile açılmış ise ,İBAN sahibinin TC kimlik bilgisi ( 4 ) numaralı sütuna 

yazılmalıdır.

UYARI-2: İşletmeye ait olan Ticari IBAN bilgisi VERGİ NUMARASI ile açılmış ise ,Banka hesabındaki görünen Firma (Limited şirketi şeklindeyse) 

ismi tam olarak ( 1 ) numaralı sütuna yazılmalıdır. (3-4 ) doldurulmasına gerek yoktur.

TELEFON ADI SOYADI GÖREVİ

SGK Sicil Numarası :

UYARI-1: İşletmeye ait olan Ticari IBAN bilgisi T.C KİMLİK numarası ile açılmış ise ,İBAN sahibinin TC kimlik bilgisi ( 4 ) numaralı sütuna 

yazılmalıdır.

İŞ YERİ IBANI TR

İŞ YERİ ADI/ÜNVANI

VERGİ NUMARASI

İBAN SAHİBİNİN ADI SOYADI

İBAN SAHİBİNİN T.C KİMLİK

!!!ALAN ŞEFLERİNİN VERDİĞİ LİSTEDEKİ İŞLETMELERDEN BİRİNE BAŞVURUSU KABUL OLANLARIN BU FORMU 

İŞLETMEYE DOLDURTMALARINA GEREK YOKTUR !!!
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GÖLCÜK 15 TEMMUZ ŞEHİTLERİ MESLEKİ VE TEKNİK ANADOLU LİSESİ  

İŞLETMELERDE BECERİ EĞİTİMİ İŞLETME BİLGİ FORMU 

İBAN SAHİBİNİN ADI SOYADI

VERGİ NUMARASI

İBAN SAHİBİNİN T.C KİMLİK

İŞ YERİ ADI/ÜNVANI

İŞ YERİ IBANI

İşyeri Adresi 

TR

SGK Sicil Numarası :

TELEFON ADI SOYADI GÖREVİ

!!!ALAN ŞEFLERİNİN VERDİĞİ LİSTEDEKİ İŞLETMELERDEN BİRİNE BAŞVURUSU KABUL OLANLARIN BU FORMU 

İŞLETMEYE DOLDURTMALARINA GEREK YOKTUR !!!

BU EVRAK SÖZLEŞME İLE BİRLİKTE ALINACAKTIR

UYARI-3: LMT.ŞTİ olan bazı firmalarda Vergi numaraları 00123458 şeklinde ise baş tarafta kaç sıfır varsa mutlaka ekleyiniz.

BİLGİLER EKSİK VERİLDİĞİ TAKDİRDE HESABINIZA YATMASI GEREKEN KATKI PAYI İLE İLGİLİ SORUNLAR OLUŞMAKTADIR

GÖLCÜK 15 TEMMUZ ŞEHİTLERİ MESLEKİ VE TEKNİK ANADOLU LİSESİ  

UYARI-2: İşletmeye ait olan Ticari IBAN bilgisi VERGİ NUMARASI ile açılmış ise ,Banka hesabındaki görünen Firma (Limited şirketi şeklindeyse) 

ismi tam olarak ( 1 ) numaralı sütuna yazılmalıdır. (3-4 ) doldurulmasına gerek yoktur.


